LASNINGSFORSLAG EKSAMEN S@K1002 H@ST 2023

Oppgave 1

Kostnadsfunksjonen forteller hvor mye det koster a produsere et gitt kvantum
nar bedriften produserer med lavest mulige kostnader

Isokvanten er en kurve som viser kombinasjoner av innsatsfaktorer som gir
samme produksjonskvantum

Isokosten er en kurve som viser kombinasjoner av innsatsfaktorer som gir
samme kostnad

Indifferenskurven viser kombinasjoner av goder som gir samme nytte

Tilbudsfunksjonen viser hvor mye bedriften ensker a selge for gitt pris

Betinget faktorettersporsel viser hvor mye bedriften ensker a bruke av en
innsatsfaktor for & produsere et gitt produksjonskvantum.
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